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    ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
          ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ:          14-10-2021 

    ΔΗΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ                            
           Μ Ε Σ Ο Γ Α Ι Α Σ                            ΑΡ. ΠΡΩΤ:                   18461 

        

                                       ΑΝΑΡΤΗΤΕA ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

 

 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθμόν 13ης/13-10-2021 συνεδριάσεως του 

Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας. 

 

        
   Αριθμ. Απoφ.  182/2021                                      Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 

 

Λήψη απόφασης για έγκριση 
σύναψης συνεργασίας με τη 
Φιλοζωική Ομάδα Μαρκοπούλου 

– Πόρτο Ράφτη.  
 

 

Στο Μαρκόπουλο Μεσογαίας και στο Δημοτικό Κατάστημα την 13η του μηνός 

Οκτωβρίου έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19.00 μ.μ., συνήλθε 

σε συνεδρίαση «διά ζώσης και μερικώς διά τηλεδιάσκεψης» (συνδυαστικά) το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας, έπειτα από την υπ’ αριθμόν 

18060/8-10-2021 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου αυτού, που δημοσιεύθηκε σε 

κάθε έναν από τους Συμβούλους σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/2010 Φ.Ε.Κ. 

Α’/87/07-06-2010 και στον κ. Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 6 του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010. 

Ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ.Κοφινάς Κων/νος, επιβεβαίωσε τον 

κατάλογο των παρόντων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι επί συνόλου μελών (27) 

ευρέθησαν παρόντα (19). 
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1) Κολιαβασίλης Δημήτριος, 2) Μπισιώτης Χρήστος, 3) Δημητρίου 

Ευάγγελος, 4) Μαντάλα Καλή, 5) Μαντάλα Μαρία, 6) Νέρας Ευάγγελος, 7) Πίντζου 

Ελισάβετ, 8) Μαντάλα Μαρία – Μαργαρίτα, 9) Αδάμος Γεώργιος, 10) Στρατουδάκης 

Ιωάννης, 11) Κοφινάς Κωνσταντίνος, 12) Κουβέλης Αλέξανδρος, 13) Πολίτης 

Ιωάννης, 14) Λαδά Γιαννούλα, 15) Σταμπέλος Θεοφάνης, 16) Μπρίτσας Χρήστος, 17) 

Δρίτσας Χρήστος, 18) Πανουργιάς Νικόλαος, 19) Νάσσου Φωτεινή. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1) Δράκου Δήμητρα, 2) Δρίτσας Δημήτριος, 3) Αϊδινιώτης Ιωάννης, 

4) Βαμποράκη Μελπομένη, 5) Κορωνιάς Νικόλαος, 6) Καμάρα – Στουραΐτη Βασιλική, 7) 

Συλλελόγλου Ανδρέας, 8) Χρυσάφης Σταύρος. 

Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 

Αϊδινιώτης Ιωάννης, Βαμποράκη Μελπομένη και Κορωνιάς Νικόλαος. 

Προ της εκφωνήσεως του 10ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. 

Πανουργιάς Νικόλαος.  

Προ της εκφωνήσεως του 25ου θέματος αποχώρησε ο Δημοτικός Σύμβουλος 

κ.Δρίτσας Χρήστος. 

Στην συνεδρίαση συμμετείχε ο Δήμαρχος κ. Αλλαγιάννης Κων/νος.  

Προ της συζητήσεως των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, η κα Πρόεδρος 

ανέγνωσε επιστολή του Δημοτικού Συμβούλου κ.Πανουργιά Νικόλαου 

(αρ.πρωτ.18357/13-10-2021), με την οποία κάνει γνωστό στο Σώμα ότι αποχωρεί από 

τον Συνδυασμό «Μπορούμε Αλλιώς» και παραμένει Ανεξάρτητος, για λόγους που 

εκτίθενται σε αυτήν. 

Η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ανέγνωσε τα θέματα της 

ημερήσιας διάταξης. 

         Και εισηγούμενη το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του 

Δημοτικού Συμβουλίου το υπ’αρ.πρωτ. 17252/28-9-2021 συμφωνητικό συνεργασίας 

μεταξύ του Δήμου Μαρκοπούλου και της Φιλοζωικής Ομάδας Μαρκοπούλου – Πόρτο 

Ράφτη, το οποίο έχει ως εξής: 

 

 

 

 

 

ΑΔΑ: ΩΘΘΕΩΛΝ-Φ48



3 

 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕ ΦΙΛΟΖΩΪΚΗ 

ΟΜΑΔΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ 

 

 Οι παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

 1.Ο Δήμος Μαρκοπούλου, ο οποίος εκπροσωπείται νόμιμα από τον Δήμαρχο κ. 

Κωνσταντίνο Αλλαγιάννη.   

2.Η φιλοζωική ομάδα με την επωνυμία «ΦΙΛΟΖΩΪΚΗ ΟΜΑΔΑ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ-

ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ» με έδρα το  Μαρκόπουλο Μεσογαίας που εκπροσωπείται νόμιμα από την 

κα  Αικατερίνη Δημοπούλου. 

 Οι οποίοι στη συνέχεια θα αποκαλούνται, για συντομία, o πρώτος Δήμος και ο 

δεύτερος φιλοζωική ομάδα  και οι οποίοι έχοντας υπ’ όψη 

 Το άρθρο 9 του Νόμου 4039/2012 (για τα δεσποζόμενα και αδέσποτα ζώα 

συντροφιάς και την προστασία των ζώων από την εκμετάλλευση ή την χρησιμοποίηση 

για κερδοσκοπικό σκοπό) στο οποίο ορίζεται η υποχρέωση των Δήμων σχετικά με τη 

διαχείριση των αδέσποτων ζώων που ζουν στην επικράτεια τους, οι όροι της διαχείρισης 

αυτών, όπως και η δυνατότητα τους να συνεργάζονται με φιλοζωικές ομάδες και 

φιλόζωους πολίτες της περιοχής τους. 

  Την υπ’ αριθ. 5318/16_04-2018 Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου 

Μαρκοπούλου με την οποία εγκρίνεται η υπογραφή έγγραφης συμφωνίας του Δήμου με 

τη «Φιλοζωική ομάδα Μαρκοπούλου-Πόρτο Ράφτη», ώστε από κοινού να δρουν για την 

εξεύρεση φιλοξενίας –υιοθεσίας  αδέσποτων ζώων, αλλά και κάθε δυνατής αρωγής προς 

τον Δήμο, σύμφωνα με τα μέσα που διαθέτει η φιλοζωική ομάδα. 

1.ΣΚΟΠΟΣ – ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Σκοπός της σύμβασης αποτελεί, κατά κύριο λόγο, η αντιμετώπιση του φαινομένου 

των αδέσποτων ζώων συντροφιάς στα όρια του Δήμου, σε συνεργασία με τη φιλοζωική 

ομάδα, η προστασία και η φροντίδα για την ευζωία αυτών και η ενημέρωση, με κάθε 

τρόπο, των κατοίκων του Δήμου οι οποίοι έχουν στην κατοχή τους ζώα συντροφιάς, για 

τις υποχρεώσεις τους έναντι των ζώων τους, τις διοικητικές και ποινικές κυρώσεις που 

προκύπτουν από τον Νόμο 4039/2012 στην περίπτωση παράβασης των διατάξεων του 

και γενικώς στην ανάγκη επίδειξης σεβασμού στη ζωή με όποια μορφή και σχήμα. 

 Αντικείμενο της σύμβασης είναι η συνεργασία των δύο συμβαλλομένων κυρίως για 

την εξεύρεση ιδιοκτητών ή προσωρινών φιλοξενιών μέχρι την υιοθεσία τους χωρίς να 

αποκλείεται η συνδρομή του φιλοζωικής ομάδας στην περισυλλογή, την σήμανση και 

καταγραφή των ζώων, στον αποπαρασιτισμό, εμβολιασμό  και η στείρωση αυτών 
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σύμφωνα με το εκάστοτε πρόγραμμα στειρώσεων – περίθαλψης και εμβολιασμού του 

Δήμου.  

  2.ΤΡΟΠΟΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ – ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ  

Η φιλοζωική ομάδα αναλαμβάνει την υποχρέωση να συνδράμει το Δήμο στην 

εξεύρεση με κάθε νόμιμο τρόπο, δημοσιεύσεις , διοργάνωσης ημερών υιοθεσιών , 

αγγελίες στο διαδίκτυο , ημερίδες , εκθέσεις κλπ , νέων «κηδεμόνων» ή προσωρινών 

φιλοξενιών έως  να βρεθεί μόνιμος ιδιοκτήτης, αλλά μπορεί και να βοηθά την 

περισυλλογή των αδέσποτων ζώων διαθέτοντας όποιον εξοπλισμό έχει στη διάθεση του 

για την ευκολότερη δυνατή σύλληψη των ζώων σε συνεργασία με το φορέα που ο 

Δήμος έχει αναθέσει την εκπόνηση του προγράμματός του.  

3. ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΣΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Τα αδέσποτα ζώα που κρίνονται υγιή επανεντάσσονται στη περιοχή από την οποία 

περισυνελλέγησαν, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου υπό την προϋπόθεση ότι 

αυτά πρώτα σημαίνονται και καταγράφονται, υποβάλλονται σε αποπαρασιτισμό, 

εμβολιάζονται και στειρώνονται. Δεν επιτρέπεται η επαναφορά τους κοντά σε 

νοσοκομεία, σχολεία, αρχαιολογικούς χώρους και σε δρόμους ταχείας κυκλοφορίας.   

4. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ  

Η χρονική διάρκεια της παρούσας σύμβασης αρχίζει από την ημερομηνία της 

υπογραφής της σύμβασης με διετή διάρκεια. 

Μετά το πέρας της  και στα πλαίσια υλοποίησης νέου σχετικού προγράμματος, 

αξιολογείται και συζητείται η ανανέωση της. 

 Η σύμβαση μπορεί να διακοπεί μονομερώς από το Δήμο Μαρκοπούλου, εάν στην 

πορεία εκτέλεσής της διαπιστωθεί συστηματική άρνηση στη συνεργασία και τις 

υποδείξεις του προς τη φιλοζωική ομάδα και μετά από έγγραφη αιτιολόγηση. 

   Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την Πρόεδρο αυτού, έλαβε υπόψη τις 

διατάξεις του Ν.3463/2006 και του Ν.3852/2010, το υπ’αρ.πρωτ.17252/28-9-2021 

συμφωνητικό συνεργασίας του Δήμου με τη Φιλοζωική Ομάδα Μαρκοπούλου – Πόρτο 

Ράφτη 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

  

 

 Εγκρίνει το συμφωνητικό συνεργασίας του Δήμου Μαρκοπούλου Μεσογαίας με τη 

Φιλοζωική Ομάδα Μαρκοπούλου – Πόρτο Ράφτη, ως αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος 

της παρούσης. 

          Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 182/2021.  

Εξαντληθέντων των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, λύεται η συνεδρίαση.  

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:  

           Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
          ΜΑΝΤΑΛΑ ΚΑΛΗ  

 

 

ΔΗΜΗ 

ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
  ΜΠΙΣΙΩΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ   
  ΑΪΔΙΝΙΩΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΒΑΜΠΟΡΑΚΗ ΜΕΛΠΟΜΕΝΗ 
  ΚΟΡΩΝΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
 ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ    
       ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ ΝΕΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
 ΠΙΝΤΖΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ 
 ΜΑΝΤΑΛΑ ΜΑΡΙΑ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
           Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΔΑΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
 ΣΤΡΑΤΟΥΔΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
  ΚΟΦΙΝΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 
  ΚΟΥΒΕΛΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
  ΠΟΛΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  ΛΑΔΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ 
ΑΛΛΑΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΣΤΑΜΠΕΛΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ 
  ΜΠΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΔΡΙΤΣΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
  ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
  ΝΑΣΣΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ 
   
  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
  ΚΟΛΙΑΒΑΣΙΛΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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